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OKTOBER 2023 

SODELOVANJE V PROJEKTU SREDNJE ŠOLE O RAZISKAVI TRGA  
 

Ekonomski aktiv srednje šole že vrsto let izvaja projekt na temo raziskave trga. K sodelovanju je bila 

povabljena predavateljica Sonja Kukman, ki je za dijake 3. b oddelka, program Ekonomski tehnik, 

izvedla dve delavnici.  

Prva delavnica je bila izvedena 26. septembra. Predavateljica je predstavila različne metode raziskave 

trga. Dijaki so v nadaljevanju tudi izvedli raziskavo trga v obliki spletnega anketiranja. Drugi del 

delavnice je potekal 10. oktobra, ko so dijaki analizirali rezultate spletne ankete in pripravili poročilo. 

 

 

 

          Slika 1: Naslovnica predstavitve za delavnico 

 

Sonja Kukman 
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NAŠI ŠTUDENTKA IN DIJAKINJA ZMAGALI NA MEDNARODNEM 

PODJETNIŠKEM TEKMOVANJU  
 

V okviru Erasmus+ KA2 projekta Care – Connect to Nature je bilo organizirano podjetniško 

tekmovanje. Mladi iz šestih partnerskih držav so razvijali poslovne modele za zelene 

podjetniške ideje.  

Rezultati tekmovanja so bili razglašeni 10. oktobra in ponosni smo, da je naša ekipa prejela 

prvo nagrado. Poslovni model za podjetniško idejo GREENSTEPS sta razvili Pia Motoh Kolman, 

študentka 2. letnika  programa Ekonomist, in Mirjam Smolič, dijakinja 4. a oddelka ekonomske 

gimnazije. Tekmovalki sta pripravili  tudi podjetniški pitch za poslovno idejo. Posnetek je bil 

prikazan na konferenci z naslovom Trajnostno podjetništvo, ki je bila v okviru projekta Care 

organizirana 20. oktobra na Portugalskem. 

 

 
 

Slika 2: Posnetek podjetniškega pitcha za konferenco na Portugalskem 

 

Sonja Kukman 
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UVOD V PROJEKT »TRAJNOSTNI NAČIN ŽIVLJENJA« 
 

Naša šola je v obdobju minulih dveh let koordinirala Erasmus+ projekt Care – Connect to Nature. 

Vsebine, ki jih je zajemal projekt, so pokrivale področje zelenega podjetništva. Odločili smo se, da bomo 

pridobljeno znanja prenesli na študente. Oblikovali smo projekt Trajnostni način življenja.  

Uvod v projekt je naredila Andreja Petrovič, ki je 13. oktobra študentom 1. letnika obeh programov 

predstavila vsebino modulov projekta. Na ta način so študenti prejeli usmeritve, ki jim bodo prišle prav 

pri oblikovanju podjetniških idej. 

 

 

                                                                   Slika 3: Logotip Erasmus+ projekta 

 

Sonja Kukman 
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BEESMETIC – OD DIJAŠKE POSLOVNE IDEJE DO PRODUKTA NA TRGU 
 

V sklopu projekta Podjetniško razmišljanje smo 17. oktobra na šoli gostili mlado podjetnico 

Rebeko Udvanc, ustanoviteljico podjetja Beesmetic, ki proizvaja kozmetične produkte iz meda 

in drugih naravnih sestavin.  

Študentom 1. letnika programov Ekonomist in Medijska produkcija je predstavila svojo zgodbo 

in poslovno pot - od razvoja poslovne ideje do vstopa na trg. Predstavila je tudi podjetniško 

tekmovanje mladih, POPRI, na katerem je kot dijakinja zmagala s svojo poslovno idejo, in s 

tem motivirala študente na udeležbo.  

Kot šola smo letos namreč sistematično pristopili k razvijanju vrednot zelenega podjetništva, 

zato je bilo Rebekino predavanje dobra popotnica študentom za razmislek o poslovnih idejah. 

 

 

                                                     Slika 4: Rebeka je znala motivirati študente za sodelovanje 

 

Sonja Kukman 
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ZGODBARJENJE ZA SREDNJEŠOLCE  
 

Dijaki 4. d programa Medijski tehnik naše srednje šole so se 19. oktobra udeležili delavnice 

Zgodbarjenje v okviru projekta Drones, ki jo je zanje izvedla Jerca Božič Kranjec. Skozi pisanje 

zgodbe o sebi s pomočjo fotografije, ki so jo sami izbrali, in s pomočjo nekaj teoretičnih 

navodil, so spoznali, kako pomembno je v zgodbo vpletati čustvene elemente, če želimo, da si 

jo naslovniki zapomnijo, celo, da se shrani v njihovi podzavesti. V zadnjem delu so tako na 

osnovi pridobljenega znanja oblikovali zgodbo o svoji poslovni ideji in jo predstavili 

soudeležencem delavnice. Enako delavnico bomo v novembru pripravili tudi za dijake 4. c.  

 

                   Slika 5: Srednješolci pri ustvarjanju zgodb 

 

 

Jerca Božič Kranjec  
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STROKOVNA EKSKURZIJA V SRBIJO 
 

V sklopu Erasmus+ KA1 projekta se je Andreja Petrovič  od 20. do 23. oktobra udeležila 

strokovne ekskurzije v Novi Sad in Beograd. Cilj ekskurzije je bilo spoznavanje podobnih 

institucij v Srbiji in mreženje ter obisk sejma Izobraževanja in izobraževalne opreme. 

Tako so ravnatelji višjih strokovnih šol iz Slovenije obiskali Visoko školo tehničkih studija v 

Novem sadu, kjer so spoznali srbski študijski sistem in se mrežili z ravnatelji in predavatelji 

visokih šol Vojvodine. V Beogradu so se udeležili Konference akademij in visokih šol za 

strokovne študije Srbije, na kateri so imeli priložnost predstaviti svoje študijske programe in 

se povezati s podobnimi programi v celotni Srbiji. Mreženje se je še nadaljevalo ob obisku 

izbranih visokih šol, ki izvajajo enake ali podobne študijske programe. 

Zadnji dan pa so se udeležili 52. sejma Izobraževanja in izobraževalne opreme, kjer so na 

skupni stojnici predstavili študijske programe in izobraževalne priložnosti za bodoče študente 

iz Srbije. 

Po vrnitvi bodo šole lahko nadaljevale zastavljeno sodelovanje z izbranimi šolami. 

 
Slika 6: Ogled šole v Novem Sadu 

 
Slika 7: Konferenca 

 
Slika 8: Ogled šole v Beogradu 

 
Slika 9: Video studio v šoli v Beogradu 

Andreja Petrovič 
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PROJEKTNO SREČANJE V PROJEKTU CARE 
 

V Murcii v Španiji je 23. in 24. oktobra potekalo zadnje projektno srečanje v projektu Connect 

to Nature, katerega namen je bil pregled doseženih rezultatov projekta in priprava zaključnega 

poročila. Srečanja so se udeležile Barbara Štor, ki je vodila projektni menedžment, Sonja 

Kukman, ki je bila strokovna sodelavka projekta, in koordinatorica Andreja Petrovič.  

Projektni partnerji iz šestih držav so ugotovili, da so bile doseženi vsi rezultati. Oblikovan je bil 

priročnik Kako postati zeleno podjetje, spletno izobraževanje na temo zelenega podjetništva, 

izvedeni so bile prakse v zeleno usmerjenih podjetjih, izvedeno je bilo tekmovanje v izdelavi 

zeleno usmerjenega poslovnega načrta in oblikovana platforma Eco LinkedIn. Dejavnosti so 

bile predstavljene v vseh državah partnericah, kjer so udeleženci potrdili uporabno vrednost 

doseženih rezultatov. 

Ob zaključku so se začela dogovarjanja o prihodnjih oblikah sodelovanja. 

 

  

Slika 10: Projektni partnerji 

   

Andreja Petrovič 
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Ekonomska šola Novo mesto, Višja strokovna šola 

Zanjo: Andreja Petrovič 

Zbrala: Blažena Košmerl 

Oblikovanje naslovne strani: Igor Papež 

Lektoriranje: Jerica Božič Kranjec 

Fotografije: lastni vir EŠNM, VSŠ 

 

Avtorji: 

Jerica Božič Kranjec 

Sonja Kukman 

Andreja Petrovič 


